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k rukám místostarosty MgA. Davida Kašpara
Úřad městské části Praha 10
Vršovická 68, 101 38 Praha 10

Vážená městská rado,
přidáváme se jako zaměstnanci se svojí peticí k rodičům mateřské školy Nučická, neboť' ji považujeme za
oprávněnou.
Na paní ředitelku si opakovaně stěžují bývalí zaměstnanci i rodiče dětí u zřizovatele (městská část Praha lO-odbor
školství, ČSl, inspektorát práce). A my se ptáme, proč se stále nic neděje a jak můžeme tyto věci ovlivňovat. Svou
práci máme rádi a odvádíme ji s nejlepším vědomím a svědomím, naší vizitkou je nastolení férové a fungující
komunikace s rodiči. Podpora rodičů je pro nás velmi důležitá a vážíme si ji. Pracovat však pod vedením paní
ředitelky Vladimíry Horové je velmi nesnadné a stresující. její chování a jednání snižuje kvalitu vzdělávání na naší
mateřské škole, at' je to (ne)zajištěním odpovědného personálu, nedostatkem pomůcek, či (ne)předáváním
informací. K dalšímu výraznému zhoršení stavu došlo po nástupu nové zástupkyně do MŠ Nedvězská. Zřetelně
pocit'ujeme protěžování této MŠ a jednoznačné znevýhodňování našeho odloučeného pracoviště. Veškeré odborné
informace, které mají zkvalitnit naši práci, se k nám dostávají s výrazným zpožděním, naopak aktuální informace
od nás se k rodičům dostávají přes webové stránky (administrátorem je dcera nové zástupkyně MŠ Nedvězská) s
prodlevou dnů a nezřídka až týdnů.
Říká se, že v zastupitelstvu se nedbá na potřeby zaměstnanců škol. Odmítáme tomu uvěřit a doufáme, že ve vás
najdeme oporu. Pan místostarosta Mg.A Kašpar v městském zpravodaji z října 2020 napsal, že ,,pro současné
vedení radnice je školství prioritou", že ,,školství nejsou jen budovy, ale zejména zaměstnanci ve školství". Právě
s ním jsme se měli dne 10. 11. 2020 on-line schůzku a o celé věci s ním jednali. Proto s odvoláním na toto
prohlášení a na schůzku s panem místostarostou se s důvěrou obracíme právě na vás.
S paní ředitelkou jsme se snažili o celé záležitosti opakovaně jednat. Odpovědí byly sliby, manipulace, lži,
zastrašování a vyhrožování (např. změnou pracovní náplně - přidání povinností ,,s okamžitou platností").
Naše trpělivost a loajalita je vyčerpána.
Máme toho prostě dost.
Nebudeme pořád ustupovat, protože už není kam.

Jistě chápete vážnost celé situace. Nechceme demonstrativně vyhrožovat podáváním hromadné výpovědi.
Pokud se naŠí situací nebude nikdo zabývat a nedojde ke splnění našich požadavků, jsme plně připraveni to
udělat. K velké lítosti rodičů dětí, kteří si naší práce, na rozdíl od vedení, váží.

S úctou
kolektiv pedagogů MŠ Nučická a bývalí zaměstnanci

Kontaktní osoby pro jednání:
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PETICE
dle ČI. 18 Listiny základních práv a svobod
a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním

,,za odloučení mateřské Školy NuČická od mateřské Školy Nedvězská NEBO odvolání ředitelky
mateřské Školy paní Be. Vladimírv Horové."

Mv, níže podepsaní, prostřednictvím této petice Žádáme odloučení výše uvedené mateřské
Školy od mateřské Školy Nedvězská NEBO odvolání ředitelky mateřské Školy paní Be.
Vladimírv Horové.

Zdůvodnění:
Ředitelka školy se proievuie jako špatný manager, nechová se jako dobrý hospodář, porušuje
.pravidla personalistiky, vvkazuj'e známky neúctv k zaměstnancům i rodičům dětí a absenci základních
morálních hodnot.

" Svým přístupem, chováním ajednáním snižuje kvalitu vzdělávání v MŠ Nučická
" Absolutní nedostatek komunikace ze strany vedení se zaměstnanci MŠ, neustálá

nepřítomnost vedení v budově MŠ Nučická
· Mimořádně vysokáj7uktuace zaměstnanců

W W

" Spatná organizace chodu MS
" Nedostatky v personálnípolitice
" Nejasné pracovní úvazky + protěžování rodinných příslušníků
· Neprůhlednostjínancování MŠ
· Pochybení v zajišťování bezpečnosti budovy MŠ a zahrady MŠ
" Podezření na bossing
" Znevýhodňování odloučeného pracoviště MŠ Nučická oproti hlavní budově MŠ

Nedvězská - zpožděné informace, materiální zabezpe&nĹ manjpulace se
zaměstnanci, zastrašování



podpisový arch k petici

Kompletní text petice je umístěn na první straně této složky, případně v těsné
blízkosti tohoto podpisového archu. Dle § 4 zákona č. 85/1990 Sb., o právu
petičním, uvádíme, že tento podpisový arch se týká Petice za odlouČení mateřské
Školy NuČická od mateřské Školy Nedvězská NEBO odvolání ředitelky
mateřské Školy paní Be. Vladimíry Horové.

Jméno a příjmení Bydliště (město, ulice a Podpis
číslo)



CHRONOLOGICKY ŘAZENÉ FÁZE, POKUSY O DIALOG, ESKALACE KONFLIKTU

Školní rok 2017/2018

8/2017 - nástup paní ředitelky Vladimíry Horové do funkce
okamžitě dochází k výměně zástupkyně - po 12 letech ve funkci zástupkyně končí paní
která též byla statutární zástupce. Do funkce je jmenována slečna - ve funkci bude 14
měsíců

Školní rok 2018/2019

9/2018 - na pozici školnice nastupuje paní

9 - 11/2018 - neshody mezi paní ředitelkou a zástupkyní První velké problémy se
týkaly zanedbaného úklidu v MŠ, netečnost k řešení provozních problémů v kuchyni (např. když neteče teplá
voda) a ignorování stížností na kvalitu práce školnice. Paní zástupkyně neustále poukazovala na
nedostatky v práci školnice, paní ředitelka reagovala vyhýbavě, manipulovala s výpověd'mi svědků a veřejně
vyjadřovala obavy o psychický stav zástupkyně. Nakonec zažádala o vyšetření psychického stavu paní
zástupkyně u závodního lékaře, zda je schopna nadále práci vykonávat. Zároveň je slečna
odvolána z funkce zástupkyně a podává na vlastní žádost výpověď'. v současné době slečna již
druhým rokem vykonává funkci ředitelky mateřské školy v MŠ Čapkova. www.ms-capkova.cz

l - 6/2019 - dochází ke kompletní výměně provozního personálu (někteří zde pracovali přes 20 let), k
odchodu hospodářky, kuchařky a pomocné kuchařky. Narůstají problémy v komunikaci, s organizací
běžného chodu MŠ, přibývají stížnosti na absenci komunikace paní ředitelky s rodiči i pedagogy, na
zhoršenou kvalitu stravování, na zanedbaný úklid. Přichází první žádosti s urgencí o proplacení faktur za
akce pro MŠ, které proběhy, ale nebyly uhrazeny.

9/2019 - do fůnkce zástupkyně MŠ Nučická nastupuje paní Stížnosti na paní ředitelku výrazně
přibývají, dochází k častým kontrolám ze strany CŠI, inspektorátu práce, hygieny, finančního úřadu. Paní
ředitelku jsme i nadále podporovali, jelikož přislíbila nápravu.

Na základě neshod s paní ředitelkou odchází další pedagožka, v MŠ Nučická pracovala 18 let.

9/ - 10/2019 přichází na MČ Prahy 10 další stížnosti, proto se ze strany pedagogů iniciovala schůzka pro
pedagogy a rodiče.

11/2019 - velké setkání rodičů a paní ředitelky. Opět jsme paní ředitelce loajálně vyjádřili podporu. Paní
ředitelka opět slíbila nápravu, slíbila zlepšit informovanost a komunikaci a opět se nic nestalo.

12 - 2019 - Mezi pedagogy v MŠ Nedvězská se začíná otevřeně mluvit o petici za odvolání paní ředitelky,
jelikož cítí, že jejím chováním je poškozováno nejen dobré jméno Školky, ale i jich samotných. Pokračují
finanční kontroly a kontroly inspektorátu práce.

1/2020 - zástupkyně paní opakovaně žádá ředitelku o vyřešení problémů pro nedostatečné
plnění pracovních povinností školnice . Žádá udělení výtky. Od té chvíle má znemožněn přístup
k pracovním výkazům školnice.
Ze strany zaměstnanců a rodičů se množí stížnosti na její neplnění základních povinností, na parkování aut
na zahradě MŠ a volné pobíhání psa po zahradě po uzavření MŠ.
Během dosavadního působení paní ředitelky (od srpna 2017) neustále míří na ni nebo na MČ Praha 10
stížnosti. Dosud nedošlo ani k sebereflexi paní ředitelky, ani žádnému serióznímu pokusu MČ celou situaci
zlepšit a napravit.

1/2020 - Paní ředitelka na základě (v rychlém sledu udělených) vytýkacích dopisů odvolává z funkce
zástupkyni MŠ Nedvězské paní

Paní se snaží bránit přes ČŠI (inspektorka ), avšak bez úspěchu.



1 - 2/2020 ostré ústní střety mezi ředitelkou a pedagogickými pracovníky z MŠ Nedvězská i z MŠ Nučic,ká,
žádost o konstruktivní dialog, o dodržení a naplnění slibů a závazků z porady

3/2020 - do MŠ Nedvězská přijata jako nová zástupkyně paní . Začíná vznikat napětí mezi MŠ
Nučická a Nedvězská.

5/2020 - rodiče z MŠ Nedvězská iniciovali setkání svých zástupců s vedením MŠ. O mediaci požádali paní
z MČ Praha 10. Důvodem byla opět nespokojenost s komunikací a prací paní ředitelky pro MŠ.

Stížnosti rodičů byly shledány důvodnými a paní ředitelka byla vyzvána k nápravě, což přislíbila.

6/20 - k 30. 6. 2020 po neshodách s vedením odchází další 4 pedagogičtí pracovníci. Paní zde
pracovala 29 let, ostatní 24 let.

9/2020 - školnice začíná pracovat na poloviční úvazek. Dle vyjádření ředitelky již nemusí být v mš
přítomna, neboť má ještě jedno - hlavní - zaměstnání. Svou práci pro MŠ od té doby vykonává minimálně a
z hlediska potřeb MŠ naprosto nedostatečně v době mimo hlavní provoz MŠ.

Od 9/2020 dosud - prezentace zavádějících informací o organizaci a chodu MŠ. Neinformovanost pedagogů
o průběhu školního roku, o další personální struktuře, fungování MŠ ve vztahu k nim a rodičům. Absence
jakékoli komunikace.

10/2020 - zástupkyně je odvolána z funkce. Ředitelka je údajně dlouhodobě nespokojená s její
prací a má obavy o její psychický stav. Ve funkci byla 11 měsíců.

Současný stav ll/Z'020

My, pedagogové, zřetelně pocit'ujeme protěžování MŠ Nedvězská a jednoznačné znevýhodňování našeho
odloučeného pracoviště. Veškeré odborné informace, které mají zkvalitnit naši práci, se k nám dostávají
s výrazným zpožděním, nebo vůbec. Naopak aktuální informace od nás se k rodičům dostávají přes webové
stránky (administrátorem je dcera nové zástupkyně MŠ Nedvězská) s prodlevou dnů a nezřídka až týdnů.
Aktuálním případem je schůzka zástupců rodičů MŠ Nedvězská a vedení MŠ ze dne 9.11. Zde paní
zástupkyně s rodiči řešila organizační záležitosti chodu MŠ. Na toto setkání nebyl pozván nikdo
ze zástupců KRPŠ z MŠ Nučická, jednání se nezúčastnil ani žádný její pedagog.

Ukazuje se, že paní ředitelka svou rétoriku často mění. V určitých situacích je pro ni výhodou být ředitelkou
pro obě poboČky, avšak v současné době se svými činy, proslovy a postoji prezentuje jednoznačně jako
ředitelka hlavní pobočky a odloučené pracoviště MŠ Nučická odstavila od jakékoli pomoci, podpory a
informací.
Za vlády paní Horové odešlo 21 kvalitních zaměstnanců. At' z řad provozního nebo pedagogického
personálu, důvody - nekompetentní jednání paní ředitelky - byly totožné.

Do pracovního poměru v tomto období naopak byli přijati:
školnice - - dcera paní ředitelky
administrativní pracovnice - dcera paní ředitelky t.č. MD
administrativní pracovnice - - neteř paní ředitelky - sama rozvázala pracovní poměr

uklízeč - - syn paní zástupkyně
webmaster - - dcera paní zástupkyně
asistent OMJ - dcera paní zástupkyně
10.11.20 - on-line schůzka se zástupcem MČ Praha 10 panem Kašparem
11.11.20 - zahájení procesu odvolání ředitelky Vladimíry Horové nebo odluky MŠ Nučická od MŠ
Nedvězská oficiálním předáním petice rodičů a petice pedagogů na MČ Praha 10



My, níže podepsaní zaměstnanci MŠ Nučická nadále odmítáme jakkoli podporovat paní
ředitelku Bc. Vladimíru Horovou a to jak písemnou, tak ústní formou.
Tímto se distancujeme i od podpory, kterou jsme jí písemně vyjádřili v petici iniciované
zaměstnanci MŠ Nedvězská v červnu 2020. Toto naše rozhodnutí, založené na aktuálních
okolnostech a současných poměrech v MŠ, je trvalé a neměnné.

V Praze, 10.11.2020

jméno a přIjmenI pracovni pozice po


